

高温席卷内蒙古中西部 多地破历史极值

新报讯(记者 马丽侠)

近日,高温热浪席卷阿拉善、巴彦淖尔等中西部大部地区。5月14日多地最高气温突破历史极值,15日中西部主要城市高温仍持续,内蒙古气象部门预计,16日起高温渐退,

多地迎来分散性降水。

13日起,我区中西部大部开始进入高热状态,阿拉善盟、乌海市、巴彦淖尔市、鄂尔多斯市、包头市、呼和浩特市、乌兰察布市及锡林郭勒盟西部等地最高气温均突破30

摄氏度,其中,阿拉善盟的最高气温直逼40摄氏度。据初步统计,截至15日11时,全区共46个气象站高温突破5月中旬极值记录,其中,阿拉善盟和巴彦淖尔市的所有气象站均破5月中旬最高气

温极值。同时,11个气象站突破5月最高气温历史极值,主要分布在阿拉善盟、巴彦淖尔市、包头市和锡林郭勒盟。据阿拉善盟气象局分析显示,5月13至14日是阿拉善历史同期最热的两天。

另据内蒙古气象台预计,16日起中西部高温逐渐减退,最高气温均回落到30摄氏度以下,阿拉善右旗南部有小雨,东部地区有分散性降水,呼伦贝尔市中部和南部、兴安盟大部、赤峰市南

部、通辽市北部、锡林郭勒盟中部和南部有阵雨。气象专家提醒,近日天气高温灼热,公众需勤补水多食果蔬,出行时要做好防晒保护措施,户外工作者要及时补充水分,以防中暑。



校园招聘

5月15日上午,大学生围着招聘展台进行咨询。当日,由鄂尔多斯市委组织部、人力资源和社会保障局主办,鄂尔多斯人力资源公共服务中心承办的“鄂尔多斯市2018年走进内蒙古工业大学专场招聘会”在内蒙古工业大学召开,这也是鄂尔多斯市首次将招聘阵地移至高校。当天,招聘会吸引了约2000人次进场求职,其中583人经洽谈与招聘企业初步达成就业意向。摄影/本报记者 张巧珍

我区15人获评最美基层公务员

新报讯(记者 刘睿) 5月15日,内蒙古第二届“最美基层公务员”发布会在呼和浩特召开。现场授予郭振新等15名同志内蒙古自治区第二届“最美基层公务员”称号。

据了解,根据自治区党委宣传部、自治区公务员局、自治区文联、自治区文化厅、自治区新闻出版广电局联合印发的《内蒙古自治区公务员职业道德建设工程主题教育实践活动行动方案》要求,自治区公务员局组织开展了内蒙古自治区第二届“最美基层公务员”评选活动,经过前期组织推荐,审核评选,结果公示等程序,呼和浩特市玉泉区石东路街道党工委副书记郭振新、呼和浩特市清水河县人民法院民一庭庭长郭俊梅、包头市公安局昆区分局昭潭派出所民警李瑞等15名来自基层一线的公务员获此殊荣。此次发布会共分为奉献、创新、担当、敬业4个单元,通过讲述15个令人感动的故事,将我区成绩突出、事迹感人、受到人民群众高度赞扬的基层公务员树立为典型,激励增强了基层广大公务员热爱基层、坚守基层、奉献基层的事业心、责任感、荣誉感。

出行参考

呼和浩特至香港航线昨日恢复通航

新报讯(记者 刘睿) 5月15日,呼和浩特白塔国际机场将恢复与香港间的定期通航航线。

据介绍,该航线由山东航空波音737-800型飞机执飞,可容纳167名乘客,每周两班(周二、周日执飞)。该航班呼和浩特起飞时间为12时05分,香港落地时间为15时45分;香港起飞时间为16时45分,呼和浩特落地时间为20时25分。

呼和浩特至香港航线的恢复,大大缩短两地旅客的往来时间,对提升呼和浩特市的中心城市功能、改善投资环境、加强与港澳台地区的经济往来等都将产生积极影响。同时,该航线将进一步推进呼和浩特白塔国际机场特色区域枢纽建设工作,为内蒙古对外发展构建起空中桥梁。

包头直飞桂林航线24日开通

新报包头讯(记者 杨晓红) 5月15日,记者了解到,为了进一步丰富和满足民航支线网络和包头及周边地区旅客的出行需求,5月24日起,包头机场将开通包头至桂林直飞航线。

本次航班由桂林航空每周二、四、六执飞,机型为空客320,满载180位乘客。包头至桂林航班号为GT1024,16时起飞,18时55分到达桂林;桂林至包头航班号为GT1023,12时30分起飞,15时10分到达包头。这是内蒙古至旅游名城桂林的第二条航线,随着航线的开通,包头至桂林的交通时间从原来的火车31个小时缩短至3小时以内,为包头市民出行提供了更加便捷的选择。

农大附中科技节上机器人无人机受青睐

新报讯 为了培养学生的创新精神和实践能力,营造浓郁的校园科学氛围,5月14日,内蒙古农大附中第11届科技节暨第五届科技创新大赛正式拉开帷幕。

开幕式上,内蒙古天源

国际创新业态园展示了3D打印科技,让孩子们有更直观的了解。展区有3D打印水晶内雕技术、虚拟演播技术、无人机组装技术、机器人组装技术、NOC活动展示。

令学生们最感兴趣的当属“机器人环游世界”。

利用细胞机器人、3D机器人、服务型机器人、轮式机器人展示机器人环游世界的内容,所有机器人通过光电传感器、程序编辑、机械搭建、场地设计等机器人高科技内容完成环游世界的任务。

在现场,无人机还进行了航拍展示和高难度飞行展示,通过无人机航拍、无人机装载技术携带科技节条幅庆祝活动开幕。学生们兴奋不已,不停地向空中的无人机招手打招呼。(农达)

网友纷纷晒出最美黑白照为妈妈加油

新报讯(记者 张巧珍) 6号网友:“默默寡言的您,只知道恪守妇道,无私奉献,一辈子辛勤劳作。经历过战火的洗礼,三年自然灾害的磨难,用瘦弱的双手拉扯我们成人,我们永远感激您爱您,我的母亲!”50号网友:“妈妈为我们操劳一生,就像蜡烛一样点亮她的每一个孩子,燃烧自己。”52号网友:“伟大的妈妈最美丽……”连日来,网友纷纷参与“寻找妈妈年轻时最美的黑白照片”线上活动,晒出妈妈年轻时的黑白照片,

为妈妈加油打气。

由《北方新报》携手天衡高血压糖尿病连锁医院、呼和浩特市南湖湿地公园共同举办的“天衡相伴·相约南湖——陪妈妈一起行走”第五届母亲节大型公益活动已经于5月13日母亲节当天落下帷幕,但同步开启的“寻找妈妈年轻时最美的黑白照片”线上活动还在如火如荼地进行着。从网友晒出的照片不难看出,在那个没有PS、没有整容的年代,妈妈们的颜值秒杀当今网

红,在经历了岁月的积淀后更有着别样的美感。截至目前,此次活动已经受到近万名网友关注,累计投票达到9741票。

据介绍,本次活动截至5月20日,现在仍然可以报名参与,凡晒出妈妈年轻时最美黑白照片的参与者,均可获得价值520元的体检卡一张,票数排名前6名者还可以赢取健康大奖。其中,一等奖1名,奖品为价值2000元的智能血压计1台+免费1年的健康管理服务;二等奖2名,奖品

为价值800元的仿野生养生中药材套装1盒+智能血糖仪1台+为期1年的健康管理服务;三等奖3名,奖品为价值600元的智能血糖仪1台+免费1年的慢病管理服务。

报名方式:关注《北方新报》官方微信,在导航栏点击“母亲节”,进入“为妈妈投票”即可参与。

